7.11. 2014 MB103 Spojité modely a statistika Cas: 100 minut

Jméno: Skupina: A Mistnost: 1. vnitro

[I I:I [I : I priklad . . . WEO . u w we ue we ue . body oL L. s

Vypoctéte nasledujici limitu, ptipadné ukazte, Ze neexistuje: Piiklad 1
1

lim xycos ——.
(z,y)—(0,0) Y x? + y?

(2 b.)

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte. Resent piste jen na tuto stranu.



7.11. 2014 MB103 Spojité modely a statistika Cas: 100 minut

Jméno: Skupina: A Mistnost: 1. vnitro

[I I:I [I : I priklad . . E WEO . u w we ue we ue . body oL L. s

Naleznéte Tayloruv polynom druhého stupné funkce Piiklad 2
_zsiny+1

se stfedem v bodeé [0, 0]. (3 b.)

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte. Resent piste jen na tuto stranu.



7.11. 2014 MB103 Spojité modely a statistika Cas: 100 minut

Jméno: Skupina: A Mistnost: 1. vnitro
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~012344561889

Naleznéte absolutni extrémy funkce Piiklad 3

[ R |
[
[

a

f(z,y) =42® — 22°y + y* — 4y

na trojihelniku s vrcholy [0,0], [5,0], [0,5] (trojihelnikem myslime jeho
vnitfek a hranici). (3 b.)

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte. Resent piste jen na tuto stranu.



7.11. 2014 MB103 Spojité modely a statistika Cas: 100 minut
Jméno: Skupina: A Mistnost: 1. vnitro
[I I:I [I : I priklad . . Ll WEO . u w we ue we ue . body oL L. s
Urcete tecnou rovinu k plose dané rovnici Piiklad 4

zy +yz+zx =—1

v bodeé [1,2, —1]. (2 b.)

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte. Resent piste jen na tuto stranu.



7.11. 2014 MB103 Spojité modely a statistika Cas: 100 minut
Jméno: Skupina: B Mistnost: 1. vnitro
[I I:I [I E priklad . . . WEO . u w we ue we ue . body oL L. s
Vypoctéte nasledujici limitu, ptipadné ukazte, Ze neexistuje: Piiklad 1

5 vy(r +y)
11m _—.
(2,9)—(0,0) x2 + y?

(2 b.)

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte. Resent piste jen na tuto stranu.



7.11. 2014 MB103 Spojité modely a statistika Cas: 100 minut
Jméno: Skupina: B Mistnost: 1. vnitro
[I I:l [I E priklad . . E WEO . L oae we s e ae . body o oL .o
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Naleznéte Tayloruv polynom druhého stupné funkce Piiklad 2

f(z,y) = In(z* + )

se stfedem v bodeé [1, 1]. (3 b.)

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte. Resent piste jen na tuto stranu.
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Jméno: Skupina: B Mistnost: 1. vnitro
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Naleznéte absolutni extrémy funkce Piiklad 3

[ R |
[
[

a

fla,y) =4y — 20y® — 2® — 4o

na trojuhelniku s vrcholy [0, 0], [—5,0], [0, —=5] (trojihelnikem myslime jeho
vnitfek a hranici). (3 b.)

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte. Resent piste jen na tuto stranu.



7.11. 2014 MB103 Spojité modely a statistika Cas: 100 minut
Jméno: Skupina: B Mistnost: 1. vnitro
[I I:I [I E priklad . . Ll WEO . u w we ue we ue . body oL L. s
Urcete tecnou rovinu k plose dané rovnici Piiklad 4

P4yt rr—yz =2

v bodé [1,0,1]. (2 b.)

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte. Resent piste jen na tuto stranu.



7.11. 2014 MB103 Spojité modely a statistika Cas: 100 minut

Jméno: Skupina: C Mistnost: 1. vnitro

[I I:I [I 3 priklad . . . WEO . u w we ue we ue . body oL L. s

Vypoctéte nasledujici limitu, ptipadné ukazte, Ze neexistuje: Piiklad 1
r—Yy

lim ——2.
(2,9)—(0,0) 2 + 32

(2 b.)

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte. Resent piste jen na tuto stranu.



7.11. 2014 MB103 Spojité modely a statistika Cas: 100 minut
Jméno: Skupina: C Mistnost: 1. vnitro
[I I:I [l 3 priklad . E WEO e s s se e se s body oo s

~012344561889

Naleznéte Tayloruv polynom druhého stupné funkce Piiklad 2
Inx
f r,Yy)=——
(z,y) ;
se stfedem v bodé [1,1]. (3 b.)

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte. Resent piste jen na tuto stranu.



7.11. 2014 MB103 Spojité modely a statistika Cas: 100 minut

Jméno: Skupina: C Mistnost: 1. vnitro
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Naleznéte absolutni extrémy funkce Piiklad 3

[ R |
[
[

a

f(z,y) =42’y — 162° — y* + 4y

na trojuhelniku s vrcholy [—3,0], [3,0], [0,3] (trojihelnikem myslime jeho
vnitfek a hranici). (3 b.)

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte. Resent piste jen na tuto stranu.



7.11. 2014 MB103 Spojité modely a statistika Cas: 100 minut
Jméno: Skupina: C Mistnost: 1. vnitro
[I I:I [I 3 priklad . . Ll WEO . u w we ue we ue . body oL L. s
Urcete tecnou rovinu k plose dané rovnici Piiklad 4

ry—yz+22=1

v bodé [1,0,1]. (2 b.)

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte. Resent piste jen na tuto stranu.



7.11. 2014 MB103 Spojité modely a statistika Cas: 100 minut
Jméno: Skupina: D Mistnost: 1. vnitro
[I I:I [I LI priklad . . . WEO . u w we ue we ue . body oL L. s
Vypoctéte nasledujici limitu, ptipadné ukazte, Ze neexistuje: Piiklad 1
2
lim ‘

(2,9)—=(00) Yy — X

(2 b.)

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte. Resent piste jen na tuto stranu.



7.11. 2014 MB103 Spojité modely a statistika Cas: 100 minut
Jméno: Skupina: D Mistnost: 1. vnitro
[I I:l [I LI priklad . . E WEO . L oae we s e ae . body o oL .o

~012344561889

Naleznéte Tayloruv polynom druhého stupné funkce Piiklad 2
cosx
se stfedem v bodé [0, 0]. (3 b.)

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte. Resent piste jen na tuto stranu.



7.11. 2014 MB103 Spojité modely a statistika Cas: 100 minut

Jméno: Skupina: D Mistnost: 1. vnitro

[ o~ oarn o arn a3 o arn oA [
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Naleznéte absolutni extrémy funkce Piiklad 3

[ R |
[
[

a

f(x,y) =42y +y* — 4y

na trojuhelniku s vrcholy [—3,0], [3,0], [0,3] (trojihelnikem myslime jeho
vnitfek a hranici). (3 b.)

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte. Resent piste jen na tuto stranu.



7.11. 2014 MB103 Spojité modely a statistika Cas: 100 minut
Jméno: Skupina: D Mistnost: 1. vnitro
[I I:I [I LI priklad . . Ll WEO . u w we ue we ue . body oL L. s
Urcete tecnou rovinu k plose dané rovnici Piiklad 4

4 ryz+ 22 =1

v bodeé [1,—1,1]. (2 b.)

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte. Resent piste jen na tuto stranu.



